

ГОРЬКОВСКИЕ СПЕКТАКЛИ

На сценах театров столицы и Московской области поставлено много пьес великого русского писателя Алексея Максимовича Горького. Эти замечательные драматургические произведения прочно вошли в репертуар и пользуются неизменным успехом у зрителей.

Помимо уже известных спектаклей театров столицы: «Дачники», «Варвары», «Егор Булычов и другие», «На дне», «Мещане» и многих других, к исполняющейся сегодня 16-й годовщине со дня смерти М. Горького подготовлены новые постановки.

В Малом театре с успехом прошли первые спектакли пьесы «Васса Железнова». Спектакль поставлен Б. Зубовым и Е. Велиховым. Художник — Б. Кноблок.

Главные роли исполняют В. Пашенная, Н. Шамин, М. Жаров, Е. Солодова, В. Обухова и другие.

На сцене Театра драмы и комедии сегодня состоится премьера пьесы Горького «Последние».

Режиссер спектакля И. Анненский.
Оформление художника Г. Лебедева.

Московская Правда
г. Москва

18 ИЮН 1952